



V. N. J. M.

40

33

Contract de Societate.

Intre subsemnatii pe de o parte:

Josef Herz industriaș, domiciliat în București,

Șar pe de alta:

Firma socială „FalaThner Schorefelkies Indus-
trie Aktien Gesellschaft”, cu domiciliul în Buda-Pesta
și reprezentată prin dl Oskar S. Halla cu procura autentă,
a notarului Caspner Bela din Buda-Pesta și legalizată de
Ministerul Externei Ungurene, ripată de consuliul Român
din Buda-Pesta sub nr 54/99, au intervenit următorul:
1. Noi cei mai de sus fundăm o societate în so-
cietate simplă, sub firma socială Herz et Comp. și
cu sediinta în Mănăstii (Uitua). —

2. Scopul societății este înființarea de fabrici hincice
fabricarea de prof (pâini) din orze, mișcare de orze,
ceiu, îngroșăminte și alte produse chimice. —

3. Capitalul social constă din partea mea Josef Herz
în sumașintele mele peciale și suma mea, iar eu
Societatea din Buda-Pesta depun suma de 631.000 lei in-
nerar. —

4. În asociatul Herz sunt responsabil memoșgint,
iar eu firma Buda-Pesta. Partea rășund sumai eu
capitalul rășat, avind rășundere limitată Confarm C. P. Bu-
3. Administrația, conducerea și reprezentarea iei o
are numai dl Josef Herz. —

5. Beneficiile și pierderile afacerelor aceste societate
de vor împărți ast. Fel: 5% min tua eu Josef Herz; iar

și lichidarea; iar lichidatorului să fi designat de „Pa-
sthuuer Schurefelkies Industrie Act. Gesellschaft. —
Comisarii juridici ai părților este în Ma-
năști. —
Facut în dublu exemplar Timbrat. —

Hans Hoff

Procurator Pastor S. Hoff

Proces-Verbal.

1899 Janie 5.

În prezența Tribunalului Putna și înaintea Sra. Dr. Dr. Ștefana Jucă de jude
delegat cu ordinul # 5894/99 avizat de Șeful nou prezentat Sra. Jucă
Ștef. indatarea din București cu Sra. Teodor S. Faller din Mărieștii ca
procurator al primei părți sociale Faldhauer Schurefelkies industrie
Actiengesellschaft din Buda-Pesta au emis cu precizie autentica a materialului
Pagina Bala din Buda-Pesta legalizat la # 1120299 de Ministerul Esterilor Ungar
și vizat de consilierul român din Buda-Pesta sub # 51499 și au emis autenticele
prezentului Contract de societate format în trei exemplare din care două servise
pe tembu de către Dr. Lee au emis de față și altele pe față liberă membrilor.

Deținând contractul în original părților mea declarat că este cuprins
în el nume cu conținutul și Dr. și este sub scris cu propriile semnături
deși ca declaratiuni fiind ast am pus ștampilă pe față de au emis
în prezența noastră și exemplarul pe față liberă și nu era emis și ca
norma și a se știe la care după care am vizat autenticele exemplare știe
nechimbare. —

În vederea celor ce preced și în baza legii autenticele ștampilor? —
Declarații autentice prezentul contract.